
128

320

30 кбайт = 30*1024 байт =30*1024*8 бит  = 30*2^10*2^3 бит=30*2^13 бит

Сколько всего клеточек? 128*320
Сколько памяти на одну клеточку? 
30*2^13 / (128*320) = 30*2^13 / (2^7*32*10)= 30*2^13 / (2^7*2^5*2*5)=
=30*2^13 / (2^13*5)=30 / (5) = 6 бит на одну клеточку
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Задача про парту
10 мальчиков 
15 девочек
3 крокодила
парт трехместная
мальчик всегда справа, 
девочки слева

девочка мальчик

150 комбинаций

либо с каждой 
девочкой по 10 
мальчиков

либо с каждым 
мальчиком по 15 
девочек

девочка мальчик крокодил

крокодилдевочка+мальчик=
пара


